
Galerie 4 
výroční zpráva 2016



1

Foto na titulní straně

Po stopách Karla IV., vernisáž výstavy

Zřizovatel:

Výroční zpráva 2016

Vydáno nákladem 50 ks v březnu 2017
Grafická úprava: www.studioillek.cz
Tisk: HB PRINT, s.r.o.

Galerie 4 – galerie fotografie
příspěvková organizace Karlovarského kraje

Františkánské náměstí 30/1, 350 02 Cheb 

T: 354 422 838 (út–ne, 10.00–17.00)

E: galerie4@galerie4.cz

Poděkování 

Ministerstvo kultury ČR 

Město Cheb

NELAN spol. s r.o.  

Strata s.r.o. 
Masný Krám KRKOVIČKA

Briga a.s.

De Wolf Group s.r.o.

Cateringo – Erik Šťastný    

TEREA Cheb s.r.o.    

TOR Cheb, spol. s r.o.

Digitální studio České Budějovice

Obsah

Úvodní slovo 2

Hlavní činnost 4

Galerijní klub 14

Prezentace v médiích 22

Údaje o hospodaření 24

Personální struktura 26



Úvodní slovo

Luboš Kotlár, What we talk about when we talk about Anne Frank



3

Galerie 4 vstoupila do třetí 
dekády své existence v novém 
Art Centru Galerie 4. První 
rok představoval pro všechny 
zaměstnance zvýšené úsilí ve 
všech oblastech činnosti.

Výstavní program
Výstavy probíhají ve čtyřech podlažích. V galerijním klubu 
se jedná převážně o regionální autory s periodicitou 
jednoho měsíce a s možností vystavit maximálně 
30 prací. Díky těmto výstavám a klubovému programu 
(přednášky, semináře, projekce, workshopy, divadelní 
představení, koncerty) je návštěvnost klubu velmi vysoká.

Stálá expozice o historii vzniku fotografických ateliérů 
v Chebu a okolí na konci 19. století je součástí 
prohlídkového okruhu. Její atraktivita spočívá nejen 
v prvním zmapování fotografické praxe ve městě, ale 
i v nádherných exponátech zapůjčených z Národního 
technického muzea v Praze. V roce 2017 se bude tato stálá 
expozice měnit a spolupráce s NTM bude pokračovat.

Hlavní výstavní sály ve 3. a 4. nadzemním podlaží pojmou 
dohromady přes 200 fotografií výstavních formátů. 
Uspořádali jsme několik rozsáhlých výstav v obou poschodích, 
ale i výstavy různých autorů v jednotlivých sálech.

Náročnost výstavních projektů začíná svozem uměleckých 
děl, přestavbou výstavních panelů, rámováním a instalací 

a končí nasvícením exponátů. Abychom mohli určit 
harmonogram prací museli jsme při první výstavě 
zapisovat dobu, která je potřeba k jednotlivým úkonům, 
abychom získali optimální čas pro instalaci nové výstavy 
a nevznikala příliš dlouhá pauza mezi výstavami. To se 
podařilo. Pětičlenný tým zaměstnanců je schopen udělat 
kompletní přestavbu v obou poschodích během čtyř dnů.

Mimovýstavní program
Vedle tradičních akcí Kontaktfoto a zahraničního workshopu 
se rozšířila nabídka workshopů pro děti, mládež a dospělé. 
Velmi oblíbené jsou besedy se zajímavými lidmi a tématické 
semináře věnující se výtvarným technikám. Akce se konají 
v průměru každých čtrnáct dnů a vyžadují pečlivou přípravu.

Technicko-hospodářský provoz
Nedílnou a velmi důležitou součástí naší činnosti je 
údržba a správa budovy. Sledování servisních firem 
v době běžících záruk na stroje a zařízení je základním 
předpokladem dobrého hospodaření. Včasné odhalování 
nedostatků a jednání s dodavatelskou firmou přispívá 
k odstranění záručních závad a hladkému běhu organizace. 
Do této oblasti spadá také čistota a pořádek ve všech 
prostorách, zejména v prostorách sloužících veřejnosti.

 Mnoho jsme se toho v prvním roce provozu naučili, 
ale stále je co zlepšovat. Budeme se i nadále snažit 
o dobrou službu veřejnosti v oblasti kultury.

Osobnost české fotografie za 
dlouhodobý přínos fotografii
21. 4. 2016 získal ředitel Galerie 4 titul Osobnost české 
fotografie za dlouhodobý přínos fotografii, kterou uděluje 
Asociace profesionálních fotografů České republiky. Toto 
ocenění je výsledkem dlouhodobé práce v oblasti fotografie 
a výtvarného umění pro celý kolektiv zaměstnanců Galerie 4.

Pro památky – konference
Art centrum Galerie 4 bylo pozváno na celostátní 
konferenci Pro památky do Telče, kde byla prezentována 
rekonstrukce špýcharu a jeho dalšího využití. Tato 
rekonstrukce byla hodnocena jako jedna z nejlepších v ČR.



Hlavní činnost

Míla Preslová, Převtělení I.
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Výstavy v Galerii 4
Leden, únor 1. 1.–27. 2. 2016
Třicet let Galerie 4 

Výstava100 nejvýznamnějších českých a zahraničních autorů 
vystavujících v Galerii 4 za uplynulých 30 let. K výstavě byla 
vydána kniha „Art Centrum Galerie 4“, která chronologicky 
shrnuje výstavní i mimovýstavní aktivity Galerie 4 od roku 
1985 do roku 2015 a v katalogové části uvedla 100 prací 
vystavených autorů. Kniha volně navazuje na předešlé 
publikace „Příběh Galerie 4“ (1985–1995) a „Retrospektiva 
Galerie 4“ (1995–2005). Autor: Josef Moucha

Kurátor výstavy: Zbyněk Illek

Březen, duben 18. 3.–30. 4. 2016
25 let Institutu tvůrčí fotografie FPF SU – Čtvrtstoletí

Institut tvůrčí fotografie Filozoficko-přírodovědecké fakulty 
Slezské univerzity v Opavě vznikl v roce 1990 jako teprve 
druhé vysokoškolské pracoviště v tehdejším Československu 
(po pražské FAMU) se samostatným fotografickým 
oborem. Dnes je počtem studentů i pedagogů největší 
českou vysokou fotografickou školou. Výstava představila 
vybrané práce studentů v letech 2010–2015.

Kurátor výstavy: Prof. PhDr. Vladimír Birgus

Květen 6. 5.–4. 6. 2016
Míla Preslová – Převtělení

Autorská výstava jedné z našich nejzajímavějších 
konceptuálních fotografek. Sama vystudovaná malířka 
se smyslem pro výrazně symbolické vyjádření vizuálně 
zkoumá především citové vztahy, základní lidské emoce 
a zkušenosti. Nevyhýbá se ani svérázné interpretaci 
tradičních rodinných vazeb a rolí. Je typické, že jako 
modely pro své snímky používá výhradně sama sebe 
a své nejbližší. Ženský pohled i citovost patří mezi její 
základní přednosti, stejně jako schopnost ironie.

Kurátor výstavy: Radek Wohlmuth

Květen, červen 6. 5.–25. 6. 2016
Po stopách kralevice Karla – výstava 
k 700. výročí narození Karla IV.

Výsledky fotografického workshopu mapující působení 
Karla VI. v období 1331–1333 v severní Itálii. Tématicky 
byl workshop zaměřen na bitvu u Modeny, založení města 
Montecarlo u Luccy a vybudování hradu v Montecarlu, 
největší dochovanou nemovitou památku mimo území ČR.

Kurátor výstavy: Zbyněk Illek

Červen, červenec 8. 6.–30. 7. 2016
Chebské dvorky / 5 + 4 

Poprvé galerie představila tvorbu několika účastníků 
festivalu i v patře budovy Art centa Galerie 4.

Pavel Holeček objekty a malba, Romek Hanzlík fotografie, 
Jan Tichý kresba, Jiří Wackermann fotografie. Část výstavy 
byla věnována autorům výtvarné stránky hudebních nosičů. 

Štěpánka Bláhovcová instalace, Aleš Fulín grafika, Libor 
Nemeškal multimédia,  Šimon Vejvančický fotografie, 
a samotných muzikantů – Zrní (Jan Caithaml, Jan Fišer, 
Jan Juklík, Jan Unger a Ondřej Slavík) fotografie. Tereza 
z Davle prezentovala své fotografie v galerijním klubu.

Červenec 1. 7.–30. 7. 2016
KontAKTfoto 2015

Výsledky fotografického workshopu portrétu 
a aktu s mezinárodní účastí pod vedením 
španělské fotografky Sandry Torralby. 

Kurátor výstavy: Sandra Torralba, Zbyněk Illek

Srpen, září 5. 8.–30. 9. 2016
Antonín Střížek – Fotografie a obrazy 

Výstava předního českého výtvarníka, grafika a fotografa. 
Vedle malby a grafiky se autor paralelně věnuje 
fotografii. Již před lety připravovanou fotografickou 
výstavu naší galerií zmařily povodně, které zničily 
negativy i pozitivy autora. Po letech jsme výstavou 
představili jeho současnou fotografickou tvorbu.

Kurátor výstavy: Antonín Střížek, Zbyněk Illek 

Říjen, Listopad 7. 10.–3. 12. 2016
Katedra fotografie a nových médií 
VŠVU v Bratislavě 2011–2016 

Výstava k 25. výročí založení katedry fotografie VŠVU 
Bratislava. Výstava představí nejúspěšnější posluchače 
katedry, studentské projekty, diplomové práce, ale 
i ukázky prací pedagogů působících ve škole.

Kurátor výstavy: Prof. Mgr. Ing. Lubo Stacho

Prosinec, leden 9. 12. 2016–31. 1. 2017
Ivana Lomová – Všichni ti cestující

Výstava významné představitelky fotorealistické malby.Volná 
kreslířská a grafická tvorba v duchu tzv. české grotesky, 
s nadsázkou komentuje společenskou situaci a její vliv na 
psychiku jedince; postupně se emancipuje od ironie a získává 
hlubší existenciální vyznění. Významným tématem je paměť, 
vzpomínky, společenské a rodinné rituály, vztahy mezi 
blízkými lidmi, postoje a očekávání vyplývající z genderových 
rolí. Samota a složitost vztahů mezi mužem a ženou.

Kurátor výstavy: Zbyněk Illek

Art Centrum Galerie 4 uspořádalo 42 akcí,  
které navštívilo 16 919 návštěvníků.
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Stálá expozice
1. 1. 2016–30. 4. 2017
Fotografické ateliéry na Chebsku na přelomu 19. a 20. století

Výstava dobových dokumentů, plánů, fotografií, fotografické techniky a dalších zajímavostí dokumentujících rozvoj 
fotografických ateliérů, ale i amatérské tvorby v oblasti. Díky nedalekým lázeňským městům zde byly zastoupeny 
pobočky nejvýznamnějších pražských a vídeňských ateliérů a díky nim se šířila i amatérská fotografie.

Kurátor výstavy: Mgr. Zbyněk Černý, Mgr. Zbyněk Illek

Zahraniční výstavy
Září
Aleš Fulín 

Výstava českého fotografa a grafika v bretonském 
Quimperlé. Vznikla na základě dlouhodobé spolupráce 
Galerie 4 a umělecké asociace La Veduta.

Workshopy
Březen 20. 3.–27. 3. 2016
Po stopách kralevice Karla – fotografický 
workshop k 700. výročí narození Karla IV.

Tématicky byl workshop zaměřen na bitvu 
u Modeny, založení města Montecarlo u Luccy 
a vybudování hradu v Montecarlu, největší 
dochovanou nemovitou památku mimo území ČR.

Červenec 2.–6. 7.2016
KontAKTfoto 

21. ročník fotografického workshopu portrétu a aktu 
s mezinárodní účastí je určen studentům uměleckých 
škol, profesionálním fotografům a vyspělým 
amatérům. 21. ročník se uskutečnil v Chebu pod 
vedením lektora Antonína Kratochvíla.

Festival
8.–11. červen
Chebské dvorky 2016 

14. ročník open air festivalu uměleckých 
projektů s mezinárodní účastí.

Cílem festivalu je předvést laické i odborné veřejnosti široké 
spektrum uměleckých oborů a tvůrčích aktivit Karlovarského 
kraje, hostů z Čech i ze zahraničí a zapojení jednotlivců 
i skupin z řad veřejnosti – návštěvníků do tvůrčího procesu 
formou performancí, interaktivních programů apod. 

Skladba programu je vytvářena tak, aby byla zastoupena 
většina umělecko-tvůrčích oborů, aby obohacovala 
a doplňovala kulturní život a přehled návštěvníků. V roce 
2016 se představily současné i klasické techniky fotografie, 
malířství, sochařství, prostorové instalace a interaktivní 
akce výtvarné /návštěvník – umělec/. Součástí festivalu je 
divadelní a hudební program, který mimo obvyklých sólistů 
či seskupení zahrnuje i novější trendy v těchto oblastech. 
Během festivalu ožijí tímto způsobem chebská zákoutí, 
zahrady, uličky, jinak nevyužitá prostranství a především 
dvorky a dvory v historickém centru města Chebu.

Údaje o plnění opatření uložených Radou Karlovarského kraje:
Všechna opatření uložená Radou KK byla splněna.

Údaje o realizovaných investičních akcích:
V roce 2016 proběhla akce „Dodávkový automobil pro Galerii 4 – galerii fotografie, příspěvkovou organizaci Karlovarského 
kraje“. Výzva k podání nabídek byla zveřejněna na EZAK 12. 4. 2016. Vzhledem k tomu, že se do VŘ přihlásil jediný 
uchazeč, bylo VŘ zrušeno 2. 5. 2016 zveřejněním na EZAK. Výzva II. byla zveřejněna 6. 5. 2016. O čtyřech nabídkách 
rozhodla komise pro hodnocení nabídek 26. 5. 2016 a vybrala nejnižší nabídku, která činila 694 591 Kč.
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KonAKTfoto 2015, lektorka Sandra Torralba, výstava Lomová Ivana, vernisáž

ITF, společné foto s pedagogickým sborem a studenty Katedra fotografie a nových medií VŠVU v Bratislavě

Bára Prášilová, Never Happened Jindřich Štreit

Míla Preslová a kurátor Radek Wohlmuth Po stopách kralevice Karla, vernisáž
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Historické ateliéry na Chebsku, dlouhodobá expozice

Katedra fotografie a nových medií VŠVU v Bratislavě Míla Preslová – Převtělení, výstava
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Výstava Čtvrtstoletí, Tereza Vlčková

Výstava KontAKTfoto 2015, lektorka Sandra TorralbaZ výstavy Ivany Lomové, Všichni ti cestující

Výstava 5+4 z instalace Aleše FulínaKatedra fotografie a nových medií VŠVU v Bratislavě

Katedra fotografie a nových medií VŠVU v Bratislavě

Po stopách kralevice Karla, vernisážMíla Preslová a kurátor Radek Wohlmuth
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Chebské dvorky 2016
Konané pod záštitou hejtmana Karlovarského kraje 
Galerie 4 již po čtrnácté  zorganizovala výstavy, 
prostorové instalace, koncerty, divadelní představení, 
přehlídku oděvů, šperků a květin, filmové projekce 
i řadu tvůrčích dílen a prezentací. To vše nabídla 
během čtyřdenního open air festivalu Chebské 
dvorky 2016 ve dnech od 8. do 11. června. 

Novinkou byla změna centrálního dvorku. Vzhledem 
k nové adrese a prostoru Galerie 4 byl umístěn na 
Františkánské náměstí. Další okolností byl předpoklad 
realizace archeologického výzkumu v oblasti rokle, 
centrálního dvorku předchozích let. Některá další tradiční 
místa byla nahrazena novými, s větší výstavní kapacitou.

Svou tvorbou se na festivalu prezentovalo na 
192 vystavujících umělců z celé České republiky, ale 
i z Belgie, Francie, Německa, Švýcarska a Velké Británie.

Hudební program letos potěšil příznivce Ivy Bittové 
a Čikori, Lenky Dusilové, Báry Zmekové s kapelou, 
hudebního dua Dva, Zrní a Travis McMuffin. Prostor 
dostali také kapely regionu, např. Drum Band Františka 
Zemana, Pološero, Glajstr Duo, Funky Terrorist, 
Zailuze, Rockin Veterans nebo Bernard Blues Band. 
Pro dětské publikum byly připraveny pohádky, 
dospělé uchválila cyberpunkové performance 
divadla Amanitas, pobavilo improvizační představení 
Západočeského divadla v Chebu. Dohromady 
proběhlo 17 koncertů a 7 divadelních představení.

Tradičně byly připraveny tvůrčí dílny pro děti i dospělé 
a prezentace české nezávislé designové tvorby i módní, 
šperkařská a květinová přehlídka v podání Ateliéru 
aT. Shlédnout bylo možno dokumentární film o Filipu 
Topolovi „Takovej barevnej vocas letící komety“, 
projekce filmů studentů Filmové akademie Miroslava 
Ondříčka v Písku a Soukromé vyšší odborné školy 
filmové Písek i filmy filmového seskupení AZN.

Festival se uskutečnil za finanční podpory Města 
Cheb, Karlovarského kraje a dalších.

Statistika Chebské dvorky

25 dvorků
192 vystavujících umělců
17 hudebních programů

7 divadelních představení 
17 workshopů 

5 projekcí
3 autorská čtení a 2 křty knih 

1 módní přehlídka 
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Chebské dvorky 2016
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Galerijní klub

Andrea Dobešová, Po stopách kralevice Karla
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Program galerijního klubu (mimo dílen)
 22. 1. Večer v klubu s Etelou Laňkovou – etEla  

výstava kreseb a maleb chebské výtvarnice.

 19. 2. Večer v klubu s Andreou Dobešovou – 
AnDrea 
 výstava chebské fotografky.

 24. 2. Večer v klubu – Takovej barevnej vocas 
letící komety  
projekce filmu o Filipu Topolovi 
za účasti tvůrců, režiséra V.Kučery 
a producenta, fotografa R.Hanzlíka.

 11. 3. Večer v klubu s Bárou Zmekovou  
mladá talentovaná klavíristka 
představila svou autorskou tvorbu

 1. 4. Večer v klubu s Jindřichem Turkem 
cestovatelská přednáška chebského 
kronikáře s projekcí fotografií z Kuby

 7. 4. Derniéra výstavy A. Dobešová a Jarní 
chlebíčková párty  
k 100. výročí „vynálezu“ obložených chlebíčků

 8. 4. Večer v klubu s Nikolou Pinkasovou-
Pilařovou – Nikola  
výstava fotografické tvorby chebské 
autorky, vernisáž s hudebním kytarovým 
vystoupením Jany Štromské&Pedra

 22. 4. Večer v klubu s Vladimírem Kafkou 
malíř a spisovatel – přednáška o tvorbě 
autora a představení jeho úspěšné knihy 
Život naživo – s autogramiádou

 29. 4. Večer v klubu s Karolínou Kamberskou 
novinářka, spisovatelka a písničkářka 
představila svoji publikaci – s autogramiádou

 11. 5. NOC LITERATURY  
v galerijním klubu, četl Jan Jedlinský z knihy 
Proroci z Fjordu Věčnosti – Kim Leine / Dánsko

 13. 5. Voda/Oheň 
fotografické práce studentů školy Michael 
(Praha), vernisáž za účasti autorů a fotografa 
a pedagoga Vladimíra Kozlíka do 7. 6.

 8. 6. Tereza z Davle 
výstava fotografií známé české autorky

 1. 9. Salóón 
Výstava fotografií a obrazů členů spolku 
Ateliér Galerie 4 a jejich hostů.

 30. 9. Večer v klubu s Martinem Stolařem 
V Chebu z Chebu – výstava známého 
fotografa karlovarského regionu.

 14. 10. Večer v klubu s fotografkou Sárou 
Saudkovou 
prezentace fotografické publikace, 
autobiografické knihy a knihy pohádek pro 
děti. Přednáška s projekcí fotografií.

 21. 10. Večer v klubu s Antonínem Střížkem 
v rámci třídenního semináře přednáška českého 
malíře a fotografa s projekcí na téma akvarelu.

 28. 10. Večer v klubu s Jiřím Černým 
Bez žluté se neobejdu 
výstava obrazů chebského výtvarníka

 11. 11. Večer v klubu s Cirkus Cermaque  
projekce autorského filmu a hudební tvorba 
Iamme Candlewick a Jakuba Čermáka

 25. 11. Večer v klubu s Blankou Milfaitovou 
Expedice marmeládové královny – zahájení 
výstavy a autogramiáda knihy PPDV s besedou

 2. 12. „Sólo pro Bedřicha“  
divadelní hra pro dospělé autorky 
Aničky Duchaňové 

 3. 12. „Vivi tady nebydlí“  
loutkové divadlo Anička a letadýlko 
pro děti a dospělé.

 16. 12. Vanilková párty 
předvánoční přehlídka tradičního 
vánočního cukroví.

 31. 12.  Silvestrovská párty s projekcí 
fotografií a přednáškou.

Večer v klubu s Etelou Laňkovou – etEla
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Večer v klubu s Karolínou Kamberskou

Vanilková pártyVečer v klubu s Andreou Dobešovou

Škola Michael, zahájení výstavy

Divadlo Anička a letadýlko

Večer v klubu s Martinem StolařemVečer v klubu se Sárou Saudkovou, přednáška a projekce
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Večer v klubu s Blankou Milfaitovou

Anička Duchaňová

Jarní chlebíčková párty

Večer v klubu s Jiřím Černým
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Dílna loutkové divadlo 12. 3. 2016
Výtvarná dílnička zaměřená na výrobu jednoduchých plošných loutek. Děti si vytvořily papírové loutky na špejli v kombinaci s textilem 
a papírové kulisy. Následně si zahrály v improvizovaném divadélku. Dílna děti seznámila se zákonitostmi hraní s jednoduchými 
plošnými loutkami a učily se vytvořit jednoduchý příběh a zahrát jej s loutkami a následně vystupovat před ostatními. Děti mohly 
vystupovat samostatně, ve dvojicích či trojicích. Dílna navazovala na český fenomén rodinných loutkových divadel 19. století. 
K dispozici byly scénáře pohádek, ale fantazii se meze nekladly. 

Tvůrčí dílna koláž a akvarel  
2. 4. 2016
Jednalo se o dílnu, která kombinovala fotografii 
s technikou akvarelu, z čehož vznikla výsledná 
koláž. Děti se nejprve nafotily v různých 
pozicích, ke kterým mohly využít i pár rekvizit. 
Fotky se poté vytiskly, vystřihly a nalepily na 
papír, akvarelem domalovaly fantaskní krajinu 
korespondující s jejich postavou z fotografie. 
V průběhu dílny byly děti za pomocí hry 
seznámeny s barvami a jejich rozdělením na 
studené, teplé a komplementární. Vytvořily si 
i vzorník technik, který si děti odnesly domů 
i s popisem, jak na to.
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Krasohledy 23.4. 2016
Dílna byla zaměřená na tvorbu krasohledů. Mohly si vybrat různou velikost a šíři svého krasohledu, který poté polepily barevnými 
tapetami. Vnitřek byl vytvořen za pomoci barevných plastových odřezků z PET lahví a různých druhů korálků a perliček. Práce to byla 
pro menší děti trochu náročnější, takže jim s tvorbou mohli pomáhat i rodiče, které ovšem tato dílna také bavila. Děti si tak procvičily 
svou motoriku, práci s nůžkami, pečlivost a daly volný průchod své představivosti.

Dílna mistra Theodorika 14.5. 2016
Dílna se konala k příležitosti výročí 700 let od narození Karla IV. Dokonce se tento panovník narodil i ve stejný den, jako probíhala 
dílna. V úvodu byly děti uvedeny do tématu, dozvěděly se informace o Mistru Theodoriku a o středověkém umění. Formou prezentace 
se seznámily vizuálně s Kaplí svatého kříže, o funkcích její architektury, obrazů, a prvních maleb Theodorika. Ve tvůrčí části si děti 
samy vyzkoušely tvořit jako Theodorik. Pracoval v dílně, podle šablon, pastózně, plasticky, vlepoval určité prvky, tak aby vystupovaly 
z obrazu. 
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Podzimní dílna pro malé i větší 15.10. 2016
Jednalo se o tvorbu stromu, jehož kmen a větve byly vyrobeny z kartonu. Listy byly namalovány anilinovými barvami na papír. Pro 
menší účastníky byla tato práce náročnější, o barvách tolik nepřemýšlejí, proto se do svého podzimního listí nebáli vybírat i takové 
barvy, které na listech, a obzvláště těch podzimních, nemůžeme nalézt. Pro větší a již zkušenější děti byla tato práce vhodnější. 
Techniku dokázali lépe pochopit a volili i vhodnější škálu barev. Nakonec vznikala povedená dílka, každý strom byl jiný, některé 
stromy byly více „opadané“, jiné zas poseté listím. Cílem této dílny bylo procvičení se ve vnímání barev a kompozice, seznámení se 
s technikou akvarelu, procvičení se v jemné motorice a v práci s nůžkami.

Fotogramiáda 29.10. 2016
Výtvarný workshop pro děti, ve kterém se naučily pracovat s technikou zvanou fotogram. V první části dílny, si děti ze čtvrtky vystříhaly 
šablony, které mohly během tvorby použít. Jako další úkol bylo nafocení jich samotných v pohybu. Následně se fotografie vytiskly, 
vystřihly a přidaly do kompozice jejich fotogramu. V druhé části se děti společně s lektorem přesunuly do temné komory. Zde jim byly 
ukázány a popsány pomůcky, kterých je k výrobě fotogramu potřeba. Poté se po jednom střídaly a za asistence lektora si každý 
vytvořily svůj fotogram. Tato technika byla pro děti ne tak náročná a za to efektivní. Cílem této dílny bylo seznámení dětí s novou 
výtvarnou technikou, přemýšlení o kompozici a prostupnosti světla různými materiály.



21

Voskový ARTík 19.11. 2016
Děti si zde vyzkoušely techniku zvanou zažehlování voskovky. Na lesklý papír si nanesly hoblinky z voskovek, které následně překryly 
novinovým papírem a zažehlily žehličkou. Výsledný obrázek si ostřihly a zapaspartovaly do kartonového rámečku o velikosti A5. 
Tato technika nedělala nikomu větší problémy a všem se líbila. Hlavně byly děti nadšené z onoho okamžiku překvapení, co se 
z voskovek nakonec stalo a jak se barvy smíchaly. Cílem této dílny bylo to, aby se děti seznámily s novou výtvarnou technikou, 
přemýšlely o barvách a jejich kombinacích, rozvíjely svou fantazii a jemnou motoriku.

Animace k výstavě: Ivana Lomová – Všichni ti cestující 17.1. 2017 a 19.1. 2017
Animace byla určena žákům základních a uměleckých škol, pro věkovou  hranici 7–15 let. V úvodu animace byli seznámeni s činností 
Galerie 4  a historií budovy. Následně jim byly řečeny informace o autorce a její výtvarné tvorbě. Nemálo jich znalo jméno autorky jako 
ilustrátorky časopisů pro děti a mláděž i animovaných pohádek určených nejmenším. Na výstavě poznaly malířku a výtvarnici Ivanu 
Lomovou jako autorku obrazů a dozvěděly se o stylu zvaném fotorealismus. Prohlídka výstavy byla následně spojená s vyplňováním 
pracovních listů. Poté děti nafotily poskytnutými fotoaparáty různé části instalace, snímky byly posléze vytisknuty a nalepeny na papír, 
který měly dle svého tužkou dokreslit. Také se zodpověděly otázky v pracovních listech uvedené. Děti na ně nacházely odpovědi 
v průběhu prohlídky. Musely si tak obrazy prohlížet důkladně a všímat si detailů obrazů.



Prezentace v médiích

Zuzana Pustaiová, Tri g(ene)rácie
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Tisk
Radniční listy Cheb .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  11
Radniční listy Karlovy Vary .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 1
MF Dnes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Chebský deník . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43
Deníky ostatní  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
Fotovideo.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8
Právo .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2
Moje rodina  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2

Webové stránky: 
kalendar.cheb.cz .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  37
oblibeny.cz .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  35
zapad.cz .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  35
bbkult.net .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  24
akce.cz .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  35
zdaryvary.cz .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  35
kudyznudy.cz.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  22
muj.atlasceska.cz.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  26
mistnikultura.cz .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  18
peknyden.cz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
zivykraj.cz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
karlovarskenovinky.cz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1
vary.Idnes.cz .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2
fotodepo.cz  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1

Zahraničí:
Ouest France .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2 
Le Telegramme .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 1

Rozhlas:
Český rozhlas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
Hitrádio Dragon . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10

Televize:
TV Západ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1

Chebská televize .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5

K propagaci každé velké výstavy vydává galerie výstavní 
dvojlisty, pozvánky a plakáty ve dvou velikostech. 
Větší formát plakátu je umisťován do venkovních 
reklamních stojanů a výlepová služba je umisťuje 
na své plochy v první fázi propagace výstavy.

Nezbytnou formou propagace jsou velkoformátové 
bannery.Ke každé výstavě jsou uchyceny na čelní 
straně budovy Art centra na Františkánském náměstí. 

Pro propagaci výstav a kulturních akcí v galerijním klubu 
tiskne a vydává galerie letáky, pozvánky i plakáty, umisťuje 
malé vývěsní bannery dle dispozic budovy. Využívá 
služeb firmy,která jako jediná běžný výlep může ve městě 
zajišťovat. Není však v jejích silách zajistit, aby její výlepové 
plochy byly udržovány ke spokojenosti zákazníka.

Propagační tiskoviny umisťujeme se souhlasem 
vlastníka do jiných organizací a firem na místa, 
která jsou přístupná veřejnosti. Zaměstnanci tak 
mohou vylepit a umístit letáky i plakáty např. do 
odpočinkové a sportovně rekreační oblasti Krajinky.

Galerie vydala 8 propagačních materiálů k velkým 
výstavám v nákladu 100 až 200 ks, 9 propagačních 
materiálů k menším výstavám v galerijním klubu 
v nákladu 100 až 150 ks a 18 propagačních materiálů 
k jednodenním akcím v nákladu 50 až 100 ks.

Z hlediska odborné činnosti pokračovala 
galerie v průběhu roku 2016 ve vedení archivu 
studijních a dokumentačních materiálů.

Vede studijní archiv fotografií, studijní knihovnu, 
archivuje dvojlisty, pozvánky a plakáty k výstavám 
a kulturním akcím. V rámci studijního archivu fotografií 
bylo za uplynulý rok zpracováno fyzicky a elektronicky 
na 900 fotografií z minulých let i z roku 2016.

Fyzické zpracování spočívá v opatření fota popiskem, uložení 
fotografie do nekyselého papíru, označení číslem a uložení 
do archivační krabice, obalu. Ke každé fotografii byl vytvořen 
elektronický záznam v programu Demus, který obsahoval 
technické parametry, stav a popis snímku. Jednalo se 
například o zpracování fotografického materiálu k workshopu 
KontAKTfoto z roku 2015, workshopu Po stopách kralevice 
Karla,nebo o autorské fotografie několika tvůrců.

Návštěvy v ateliérech bretonských fotografů a malířůDavid Vávra, tvůrce architektonické studie Art Centra Galerie 4 „na místě 
činu“. Česká televize natáčí medailonek k jeho životnímu jubileu.



Údaje o hospodaření

Antonín Střížek, Houby
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Přehled hospodaření Galerie 4 v roce 2016

VÝNOSY CELKEM hlavní činnost hospodářská činnost

Výnosy z prodaného zboží 2 806,00 2 806,00

Jiné výnosy z vlastních výkonů 390 814,00 299 039,00 91 775,00

Výnosy z pronájmu 4 000,00 4 000,00

Ostatní finanční výnosy 2 226,00 2 226,00

Kurzové zisky 1,92 1,92

KK - provozní dotace na hlavní činnost 5 251 703,29 5 251 703,29

Město Cheb 450 000,00 450 000,00

Ministerstvo kultury ČR 400 000,00 400 000,00

VÝNOSY CELKEM 6 501 551,21 6 409 776,21 91 775,00

NÁKLADY

Spotřeba materiálu 329 452,45 300 537,66 28 914,79

Spotřeba energií 295 015,40 288 091,06 6 924,34

Prodané zboží 2 806,00 2 806,00

Opravy a udržování 93 708,07 93 708,07

Cestovné 46 000,85 46 000,85

Náklady na reprezentaci 807 807

Ostatní služby 1 206 968,71 1 206 968,71

Mzdové náklady 2 501 513,00 2 485 288,52 16 224,48

Zákonné sociální pojištění 822 715,00 817 198,87 5 516,13

Jiné sociální pojištění 6 182,00 6 143,13 38,87

Zákonné sociální náklady 47 239,55 46 996,18 243,37

Jiné daně a poplatky 2 476,60 2 476,60

Odpisy dlouhodobého majetku 776 062,00 771 832,00 4 230,00

Náklady z drobného dlouhodobého majetku 301 682,08 287 838,08 13 844,00

Ostatní náklady z činnosti 51 910,27 51 910,27

Kurzové ztráty 1 173,21 1 173,21

NÁKLADY CELKEM 6 485 712,19 6 409 776,21 75 935,98

VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ 2016 – ZISK 15 839,02 0 15 839,02

Finanční fondy Galerie 4

Název
Počáteční stav 

k 1. 1. 2016
 Tvorba  Čerpání

Konečný stav 
k 31. 12. 2016

Fond odměn 180 334,06  0,– 180 334,06

FKSP 28 690,– 36 355,55 26 495,– 38 550,55

Investiční fond  11 023 533,59 16 525 262 26 564 670,41 984 125,18

Rezervní fond  200 261,64 927,64 201 189,28



Personální struktura

Lucia Nimcová, z cyklu Unofficial
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Ředitel (1)

SOP KVČ (1)

Recepce (0,9) Recepce (0,6) Dobrovolní 
spolupracovníci

SOP Pedagog/
Klub (1)

SOP Archiv/
Admin. výstav (1)

SOP Výstavář/
Údržbář (1)

Zástupce 
ředitele (1)

Ekonom (1)

Po stopách kralevice Karla, vernisážWorkshop KontAKTfoto 2016 s Antonínem Kratochvílem





Galerie 4 – galerie fotografie 

příspěvková organizace Karlovarského kraje

Františkánské náměstí 30/1, 350 02 Cheb 

T: 354 422 838 (út–ne, 10.00–17.00)

E: galerie4@galerie4.cz

www.galerie4.cz
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